
Through the region of wine

Durch das Lande des Weines

Krainą wina

Краем вин

MORAVA



Poznejte vinařskou tvář České republiky! 
 

Jedinečné kulturní dědictví, stále živé lidové tradice, malebná krajina a výborné víno 

– přesně tak lze jednoduše popsat jihomoravský region, jednu z částí České republiky. 

Tato oblast je z celé země nejteplejší a zatímco všude jinde narazíte na rozlehlá pole a 

hluboké lesy, na jižní Moravě na Vás čekají vinohrady. Pěstování révy vinné tu má 

velmi dlouhou historii a místní vína typickou chuť charakteristickou ovocnými tóny a 

vysokou kvalitu. Objevit ji můžete i Vy.  
 

Chcete zažít typický jihomoravský kolorit a setkat se přímo s místními lidmi a jejich 

pohostinností? Pak není nic snazšího než se až na samý jihovýchod České republiky 

vypravit. Čekají tu na Vás desítky sklepních uliček a celá spousta vinných sklepů, ve 

kterých lze vesele koštovat víno. Řada vinařů nabízí i příjemné ubytování v soukromí. 

Dobrým pomocníkem při plánování Vaší cesty na jižní Moravu by mohly být mapa 

vinařské oblasti Morava a průvodce Krajem vína, jehož součástí je na pět set kontaktů 

na vinařství a vinné sklepy, kde může návštěvník víno nejen ochutnat, ale i zakoupit. 

Výčet služeb jednotlivých subjektů (degustace vín, možnost posezení ve sklepě i s 

občerstvením, nabídka ubytování) přehledně ukazují piktogramy, takže hledanou 

informaci snadno najdete.  
 

Průvodce je navíc členěn na čtyři části podle vinařských podoblastí a každou z nich 

stručně charakterizuje. Najdete v něm seznam nejvýznamnějších folklórních akcí, 

které rozhodně stojí za to navštívit. Přehledné informace o vinařství na jižní Moravě 

obsahuje i mapa celého regionu, v níž jsou navíc zakresleny vinařské cyklistické trasy 

a další zajímavosti. Katalog vinařství i mapa jsou vytištěny v anglickém, německém, 

polském a ruském jazyce a najít byste je měli v hotelích nebo turistických 

informačních centrech po celé jižní Moravě. Naplánujte si s jejich pomocí dovolenou 

a uvidíte, že o příjemné zážitky rozhodně nebudete mít nouzi. Více informací o 

cestování vinařskými oblastmi České republiky je k dispozici na internetových 

stránkách www.wineofczechrepublic.cz. 
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